

**EDITAL COMPLEMENTAR 001/2016 DE RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE  
PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR Nº 001/2016**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de 11 de maio de 2015, Lei Complementar Estadual nº. 430, de 27 de julho de 2011 e o Regimento da Faespe, torna pública a **retificação de itens do Edital 001/2016** de Processo Seletivo destinado a selecionar candidatos visando atender a necessidade temporária de excepcional interesse público para a contratação de Professor da Educação Superior para atuarem nos cursos de Licenciatura em Matemática, Licenciatura em Química e Licenciatura em História, oferecidos no Núcleo Pedagógico de Matupá, e vinculados à Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, da Universidade do Estado de Mato Grosso (Unemat).

**Retificação 1:**

**Onde se lê:**

**5.3.**

[...]

4º - Documentos comprobatórios da pontuação da Tabela de Barema, do item 1 (Titulação) ao item 7 (Experiência Profissional), indicando a qual item do Barema pertence cada documento. Caso não seja feita essa indicação, o documento será desconsiderado.

**Leia-se:**

**5.3.**

[...]

4º - Documentos comprobatórios da pontuação da Tabela de Barema, do item 1 (Titulação) ao item 7 (Experiência Profissional).

**Retificação 2:**

**Torna-se suspenso e sem efeito o item 5.11 do respectivo Edital.**

Colíder, 11 de outubro de 2016

---

**Ralf Hermes Siebiger**

Diretor *Pro tempore* da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas  
*Campus* universitário Vale do Teles Pires  
Portaria nº 2078/2016